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Lhát neumím,
pravdu říci nedají.
Leč bude jinak.

Bohuslav Balbín 1668

A� Čechy celé jsou
takřka velkým

hostincem a útulkem,
kde netoliko

na několik málo dní,
nýbrž po celý život

výborně lze se chovati
v rozkoších
a bohatství.

Bohuslav Balbín (1621-1688)

Bohuslav Balbín
a jeho hlas
Není snad jen českou tradicí, že i v dobách přelo-
mových, kdy padají charaktery a občanstvo je zná-
silňováno brutálním názorem historického vítě-
ze, objevují se lidé stateční a rovní, kteří svého
intelektu užívají v souladu se svědomím. Nemusí
být nutně mučedníci vlastních idejí dokáží-li po-
korně prosazovat svou věc, přesvědčeni o správ-
nosti svého konání. Vzpomeňme jen příběhu  Mi-
chelangelova v Sixtínské kapli, příběhu pravdivé
malby prosazující se proti očekávané lži. Vzděla-
ný vlastenecký kněz Bohuslav Balbín stejně jako
Michelangelo oplýval schopností vyřknouti svůj
soud i do očí církevní a světské moci. Jezuita
Balbín  stejně jako Michelangelo ovlivnil historii
směrem k naší současnosti ať se nám to líbí nebo
nelíbí.

Jeho hlas, hlas osvíceného historika a básní-
ka není zapomenut. Přes klasickou libůstku čes-
ké tradice, kterou  je nevděčnost, bude i ve století
XXI. nasloucháno hlasu  tohoto moudrého muže,
jehož jméno u současných polovzdělanců budí jen
smích.

Ti, co se hlásí k Balbínově odkazu, hlásí se sou-
časně k odkazu svobodného myšlení, k odkazu
svobodného humoru a pohledu na naše rádoby
mocné současníky, kteří přes svou prvoplánovou
mociprdnost nikdy nenaleznou ani zbla seberefle-
xe.

Hlas Balbínův, ať již v konzervativní tištěné po-
době, či v moderní na internetu, stane se, doufej-
me, vyhledávaným zdrojem zábavy i poučení „všem
přátelům svobodomyslnosti“. Všem přátelům
Balbínovy poetické strany i Mládeže BPS.

nezávislý stále více mlčící tiskový mluvčí BPS,
Ivan Fried

w w w . b a l b i n k a . c z

bod č. 10:  připálené bramboráčky Moniky
Kuchtové,  pivo
bod č. 11: Zpráva mandátové a volební
komise
Předseda mandátové komise Ivan Fried ve
své řeči oznámil, že generálního sněmu se
účastní všech pět členů strany a sněm je
tudíž usnášeníschopný.

Předseda volební komise Jiří Hrdina před-
nesl všechny návrhy na obsazení nejvyšších
stranických funkcí. Na funkci geniálního gu-
vernéra Jiří Hrdina navrhl pouze jediného
kandidáta, a to Jiřího Hrdinu. Ostatní kandi-
dáti prý své kandidatury stáhly. To se sice
některým účastníkům generálního sněmu,
zejména přítomným mužům , nelíbilo, ale de-
mokraticky zdvižený prst Jiřího Hrdiny je uklid-
nil a přiměl k pořádku.

Do předsednictva strany navrhl Jiří Hrdi-
na Petra Borku, Moniku Kuchtovou, Ivana
Frieda, Pavla Marka.
bod č. 12: Občerstvení
tentokrát již nepřipálené bramboráčky Moni-
ky Kuchtové, pivo
bod č. 13: Volba vrcholných orgánů stra-
ny
Předseda volební komise Jiří Hrdina otevřel
dveře a dal hlasovat o zvolení Jiřího Hrdiny
geniálním guvernérem.

Pan Jiří Hrdina byl za skandovaného po-
tlesku demokraticky zvolen geniálním guver-
nérem Balbínovy poetické strany.

Pro hlasovalo všech pět členů strany,
proti žádný a hlasování se nikdo nezdržel.

Pan Jiří Hrdina s vítězným úsměvem na
rtech zavřel dveře a z celého srdce poděkoval
přítomným za zvolení. Poté dal hlasovat o zvo-
lení členů předsednictva strany.

Za skandovaného potlesku a s písní na
rtech „Když nám pánbůh zdraví dá“ přešli
členové strany k dalšímu bodu programu.
bod č. 14: Večeře
Vítězný volební buřtgulášek Jiřího Hrdiny (ost-
rý), pivo, Velká turecká káva jako od mamin-
ky s rumem.

bod č. 9: Diskuse k navrhovaným kandidá-
tům na post vedení strany
V diskusi vystoupil Ivan Fried, vyzdvihl svoje
zásluhy o rozkvět strany a ostře kritizoval zjev
Jiřího Hrdiny a jeho negativní působení na
naše potenciální voliče. Navrhl se do funkce
geniálního guvernéra. Dále navrhl, aby funk-
ce geniálního guvernéra byla ve stanovách
zakotvena jako funkce doživotní a dědičná.
(s těmito návrhy vystoupil v průběhu disku-
se celkem 3x)

Petr Borka ve svém diskusním příspěvku
upozornil na  svoje nehynoucí  zásluhy o
propagaci strany na veřejnosti. Ostře kritizo-
val módní vkus Ivana Frieda, zejména jeho
pletené šály, s tím, že žádný bezdomovec ješ-
tě volby nevyhrál. Sám se pochlubil, že má
v šatníku přešívaný oblek od Versaceho, kte-
rý je ochoten pro sebe straně do volebního
boje za symbolický poplatek zapůjčit. Byl by
pak zcela jistě reprezentativním geniálním gu-
vernérem, do kteréžto funkce se zároveň na-
vrhl. (svůj příspěvek opakoval pouze 2x)

Monika Kuchtová, chtěla ve své diskusi
upozornit na nevysypané popelníky a záro-
veň tím sdělit, že i ministr zdravotnictví varu-
je, že kouření způsobuje rakovinu. Během
svého diskusního příspěvku však neustále
odbíhala od tématu, protože se jí v kuchyni
připalovaly bramboráky.

Nakonec jí byla řeč odebrána s tím, že
svůj diskusní příspěvek může ostatním čle-
nům napsat.

Jako poslední vstoupil do diskuse Jiří Hr-
dina. Při pádu ze židle všem vynadal, neboť se
domníval, že mu byla naříznuta. Při bližším
zkoumání se zjistilo, že židle byla v pořádku.

Zpod stolu se dožadoval dosazení do sta-
bilnějšího kolečkového křesla geniálního gu-
vernéra s tím,  že je jediným oprávněným
nájemcem prostor, v kterých jsme se zrovna
nalézali. Pohrozil, že nebude-li mu tato funk-
ce demokraticky přidělena, vyžene nás všech-
ny ven. Dále kritizoval Moniku Kuchtovou za
připálené bramboráčky a za nedostatečnou
míru servírovaných tekutin.

Výňatky ze zápisu ustavujícího generálního sněmu
Z historie strany

jej dokážu i pochopit, když nevidí roz-
dílu mezi tímto sousoším a sochou sv.
Václava, umístěnou jen o pár metrů
vedle. Hmota jako hmota. Marně se sna-
žím spolu s autorem výše citovaného
článku přijít na to, co se nám vlastně
ten Hutka s Hrdinou z nedostatku lep-
ších nápadů zase snaží dokázat? Copak
nám nějaký řetěz opravdu může kompli-
kovat cestu do Evropy? To asi rozhod-
ně ne. Nezkomplikovala nám ji smrt
Horákové, Palacha a stovky dalších, ne-

zkomplikovaly nám ji roky žalářů a mu-
čení politických vězňů, nezkomplikoval
nám ji rok 68 a následná normalizace,
nezkomplikoval ji ani „tatíček Klaus“ se
svými privatizačními inovacemi a do-
konce nám ji nekomplikují ani parla-
mentní soudruzi z KSČM, které s velkou
slávou zřejmě do Evropy dostaneme.
Tak proč zrovna ten řetěz.

Nevím,  ale nebudeme si s tím,
pane Slomku, lámat hlavu. Karel Gott
s Lucií Bílou ať si vystupují, kde chtějí,
ať se fotí s kým chtějí a Hutka ať ne-
provokuje a zase drží hubu, vždyť sta-
rostí je opravdu víc než dost. Občané
našeho státu právě teď, v této historic-
ké době vstupu do Evropy potřebují
hlavně klid. Klid na práci. Aby mohli
zdárně budovat svoji kapitalistickou
společnost. A co se týče existence řetě-
zů? Ty bych stejně jako pan Slomek s
chutí nainstaloval téměř všude, i třeba
do novin, aby pro jistotu chránily čtě-
náře před píšícími idioty.

S pozdravem Petr Borka
pokladník Balbínovy poetické strany

O pejskovi a kočičce a jejich dortu.
Lidovými novinami nezveřejněná reakce na článek „O Leninovi, Brežněvovi a ohrádce kolem knížete“ (viz níže)

Jen málokomu by se podařilo
s takovým nadhledem a novinářskou
zručností spojit do jednoho článku
„průkopnická“ vystoupení Karla Gotta a
Lucie Bílé v Rusku s veskrze odpornou a
nízkou potřebou jakéhosi samizdata
jménem Hutka odstranit neškodnou
„ohrádku kolem knížete“. Pan Jaromír
Slomek to všechno dokázal. Bravo. Já

„sprejujícími idioty“, kteří poté vybíjejí
své nízké pudy na snadno dostupných
visutých místech našich mostů. Plně
souhlasím s panem Slomkem, autorem
článku „O Leninovi, Brežněvovi a ohrád-
ce kolem knížete“, že jsou přece v Praze
„komunistické symboly mnohem vý-
mluvnější, například Sbratření“ (umístě-
né před Wilsonovým nádražím) a nyní

sám jsem si dlouho lámal hlavu nad
problémem Gott – Bílá – Rusko – Hut-
ka – sv. Václav – řetěz, který mi již dlou-
ho ležel v žaludku, ale halt nejsem pro-
fesionál. Je přece naprosto pochopitel-
né, že nepřekročitelný řetěz ve výšce
cca 60 cm je dnes veskrze užitečný a
chrání spolu s policií a několika kamera-
mi našeho bronzového patrona před

Lidové noviny, 20.05.2004



EU a naši kandidáti!
Kdo se blíže zajímá o volby do Evropského parlamentu, měl by si přečíst nejen jména stran, ale i kandidátů.   Pokud z jejich bot zrovna

nečouhá sláma provincionalismu, nalezneme na jejich nádenických rukou otlaky způsobené srpem a kladivem.  Co chtějí dotyční kandidáti
v Evropském parlamentu hlásat je stejnou záhadou jako to, kdo jejich „spisovné“ češtině porozumí.

Vědomi si toho, že nejen  soudruzi, ale i aparáty ostatních parlamentních stran  nominují vždy a neomylně osvědčené dobyvatele kosmu,
rozhodli jsme se jako bezvýznamná a svobodomyslná Balbínova poetická strana opět nominovat pouze slušné lidi. A to dokonce s jejich
souhlasem.

Jedná se o pány Jaroslava Hutku, Eugena Brikciuse, Jiřího Dědečka a  Kurta Gebauera.
Tito pánové patří do Evropy i kdyby žádný  „proces evropské integrace“ nenastal. Na rozdíl od koryfejů komunistické éry se nikdy

nezpronevěřili ani svému národu ani evropským ideálům. První dva z výše jmenovaných poznali život na Západě jako emigranti z donucení, třetí
jako překladatel z francouzštiny a básník, čtvrtý jako uznávaný sochař a profesor UMPRUM. Jejich pohled na Evropu se poněkud liší od vidění
svátečního návštěvníka Vídeňské opery nebo Louvru. Jejich sepětí se Západem je nikdy nepřipravilo o jejich češství, ba právě naopak, oni své
češství předávají i těm, kteří vše na Východě považují za zpozdilé.

Naši kandidáti do Evropy nevstupují oni Evropany dávno jsou.
Ivan Fried - nezávislý tiskový mluvčí Balbínovy poetické strany

Eugen Brikcius - nezávislý kandidát (bez stra-
nické příslušnosti) - vyškrtnut ...okratickými
orgány České republiky

Jiří Dědeček - nezávislý kandidát (bez stra-
nické příslušnosti)

Kurt Gebauer - nezávislý kandidát (bez stra-
nické příslušnosti)
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Pánové, chovejte se slušně, tady jste v Balbínce.

Občan Brikcius
Zákon o volbách do EP v §22 bodě 2 stanoví :

„Ke kandidátní listině musí být přiložen doklad o státním občanství kandidáta…“
Ministerstvo vnitra sděluje:

„Ke kandidátní listině politické strany BPS byla přiložena jako doklad o státním
občanství kandidáta č.2 (Eugena Brikciuse) Listina o udělení státního občanství ze dne
5.2.1992 vydaná Ministerstvem vnitra pod č.j. VSC/2-53/557/92-47; z uvedeného vyplývá,
že jmenovanému bylo uděleno státní občanství České republiky … tento doklad o udělení
státního občanství však „nelze považovat za doklad o státním občanství.“

Jmenovaný kandidát proto nebude uveden na hlasovacím lístku Balbínovy poetické
strany…

Hloupý člověk míní a moudrý úředník mění.  A aby také ne. Úředník přece musí koukat dál
než zákonodárce, či prostý občan. Výkladu je nám třeba. Co kdyby se nám  do voleb chtělo ze
světa vetřít nějaké podivné individuum. Myslíte, že je to nemožné? Nic není u nás nemožné.
Podivné individuum si žádá podivný výklad. Ale vždyť jde o banální a lehce napravitelný
„nedostatek“, pomyslel by si občan. A má pravdu. I když je jenom občan. Zvláště, když jsme jako
strana byli vyzváni na vývěsce Ministerstva vnitra k nápravě. V našem zájmu je prý vývěsku si
kontrolovat, sdělila nám ochotná pracovnice ministerstva. Ano, jistě, samozřejmě, nezlobte se,
že jsme Vás obtěžovali, víckrát už to neuděláme. V politice se člověk prostě musí stále něčemu
učit. Je to tak samozřejmé a jednoduché. Všichni jsme přece z Prahy. Proto stačí denně dokráčet
k vývěsce na ministerstvu a osobně se přesvědčit, zda již úředník vyvěsil, či ještě ne. Možná, že
stejně  jednoduché by bylo, kdyby nám toto upozornění o „závadách“ zaslali zároveň s vyvěšením.
Ale ne, to už člověk příliš myslí jako člověk. Chceš-li dělat politiku, musíš myslet politicky. Důležité
je, že jsme se vše dozvěděli, byť až ke konci lhůty, která umožňovala opravu. Netřeba však
úřednictvo z čehokoli osočovat, neboť závada byla v podstatě opravdu banální. Jenže banální
věci někdy tak banální nejsou, jak banálně vypadají. Osvědčení o státním občanství, jako jeden
z přijatelných dokladů, sice vydávají na matrice a tudíž si občan pomyslí:sláva, je vyhráno,ale ne
tak občan Brikcius. Ne, že by se nemohl radovat, či si na matriku zaskočit, tak panské choutky
nemá a úředníkům se nevyhýbá, ale problémek se u něj přece jenom našel. Malý, maličký, ale
byl. „Vydat potvrzení na místně příslušné matrice není občane problém, ale nejdříve si musíte
dojít pro potvrzení na matriku v místě, kde jste bydlel před nuceným opuštěním republiky.“
Někomu by to mohlo připadat zbytečné, ale občanu Brikciusovi to nevadí, občan Brikcius je
zvyklý, občan Brikcius rád poznává nové tváře. Ale občan Brikcius je zřejmě problémový občan
a problémový občan má občas problémy a tak i na tomto jinak bezproblémovém úřadě občanu
Brikciusovi nastal problém. „Občane?!, ale vy nemáte všechny potřebné doklady. Vám neřekli,
co vše si máte přinést?“ „Neřekli. Nevadí. Děkuji uctivě. Nezlobte se. Jen nerad jsem zdržoval.
Samozřejmě. Rád si pro ně skočím a hned jsem zpátky.“ Co řekl, to dodržel a po nezbytném
úřednickém kolotoči, bylo problémovému občanu Brikciusovi oznámeno, že problém byl sice
bezproblémově vyřešen, leč právě skončily úřední hodiny a nastal tudíž problém. „Problém
vyřešíme, občane, jsme tu přece od toho“, dostalo se občanu Brikciusovi poučení a dobrá rada,
že není třeba věšet hlavu, neboť již opět v pondělí jsou na úřadech občanům zcela k dispozici.
To už však český občan Evžen Brikcius měl hlavu dávno svěšenou (byť nemusel, neboť je i
občanem rakouským ), neboť jenom on věděl, že má další problém. Celý příští týden bude
nedosažitelný kvůli svým problémům. Jen Bůh a občan Brikcius vědí, jak rád by tyto problémy
vyměnil za chvilku na českých úřadech. Leč nebylo mu to dopřáno a jinak ochotnému
úředníku bylo problém cokoliv vysvětlovat za situace, kdy se občana Brikciuse snažil vytlačit ze
své kanceláře, aby si mohl v poslední půlhodince pracovní doby vyřešit svůj osobní problém
s jinak bezproblémovou spoluúřednicí. Co naplat. Problém jako problém a když padla, tak padla,
ať je to Brikcius nebo kdokoliv jiný. Za 14 platů se přece nikdo nepřetrhne.

A tak se stalo, že český občan Evžen Brikcius, na rozdíl od jiných Čechů, byl vyškrtnut
z kandidátky, neb nedodal ten správný doklad o svém občanství.

Sláva nazdar výletu, nezmokli jsme, už jsme tu. Evropo jásej, máš se na co těšit. A český
občan Evžen Brikcius? Ten ať si příště s velkou slávou kandiduje jako rakouský občan kdesi ve
Vídni. Pokud ovšem donese ten správný doklad. To už ale nebude náš problém,ne?

Petr Borka
pokladník strany

Geniální guvernér - náš vzor

Ani malý ani velký, zkrátka akorát

Geniální guvernér pracující

Geniální guvernér kouřící

GG poslouchá zda jsou již voliči na cestě

GG v rozhovoru s redaktory TV Nova Chvilka meditace Geniální guvernér myslící

Geniální guvernér v plném soustředění

Volte za

18
nebo bez dvou za dvacet

Jaroslav HUTKA

úsměvem do Evropského parlament

Volte za 18  nebo bez dvou za dvacet

S úsměvem do Evropského parlamentu

Volte za 18  nebo bez dvou za dvacet

Na přání pana Bushe se veškerá jednání s našimi politi-
ky vedla pod přímým dohledem Geniálního guvernéra


